

ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ОСИННИКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№ 21 (10738)

Четверг, 22 февраля 2001 года

Газета издается с 1933 года

ЗАСУЧИВ Колонка рукава

РЕСПУБЛИКАНСКАЯ администрация США, несмотря на свой еще младенческий возраст, продолжает "радовать" мир. Жесткие, чуть ли не в духе холодной войны, заявления следуют одно за другим. Создается впечатление, что в команде Буша начались соревнования, кто громче рыкнет. И рычат направо и налево. Если прежние администрации только говорили о создании противоракетного щита, то эта уже приступает к его практическому воплощению. "Звездные войны" становятся реальностью.

Кто-то может сказать: "Ну и что? Ведь система противоракетной защиты - это оборонительное, а не наступательное оружие. Значит, никакой угрозы остальному миру она не создает. Чего же волноваться?" В том-то и дело, что это не так. В свое время, располагая подавляющей мощью, в США разрабатывали множество планов превентивной ядерной войны против СССР. Почему же ни один из них не был реализован? Миролюбие Америки здесь ни при чем. Просто, просчитав все возможные варианты ведения такой войны, американцы пришли к выводу, что ответный удар в любом случае нанесет США непоправимый ущерб. Короче говоря, противники просто уничтожат друг друга.

Смысла войны теряется. Из орудия навязывания своей воли сопернику она превращалась в способ самоубийства. Равновесие страха - вот что сохранило мир на протяжении более полувека. Теперь представьте. США, используя свою огромную экономическую и научную мощь, создают такой непроницаемый щит. Ядерная война опять приобретает смысл! Ведь налицо возможность уничтожить врага, а самому без всяких потерь отсидеться за космическим зонтиком.

Судя по тому, какие огромные средства вкладывают США в создание космического зонтика (а напрасно деньги американцы не тратят), именно такая доктрина взята там на вооружение. И в том, что США ее реализуют, если посчитают это нужным, никаких сомнений быть не может. Вспомните атомные бомбочки Хиросимы и Нагасаки, "крововые" бомбардировки Северной Кореи и Вьетнама, ракетные обстрелы Юgosлавии.

"Наша антиракетная программа ни в коем случае не направлена против России, ее задача уберечь США от возможного нападения террористических стран". Так заявляют американцы и сами смеются. Мол, не только вы понимаете, что мы врем, мы сами это понимаем!

Кого сегодня Америка относит к террористам? Северную Корею, Ливию, Иран, Ирак. Вы себе можете представить, чтобы эти государства, даже все вместе, могли напасть на США? И завтра, и послезавтра? Мощь просто-таки несопоставима!

С другой стороны, если там даже найдутся безумцы, решившие трахнуть Америку ядерной бомбой, почему это обязательно надо делать с помощью ракет? Сегодня ядерная технология настолько совершенна, что многомегатонную бомбу вполне возможно доставить в ту же Америку в обыкновенном чемодане или кейсе. Привез, включил, бум - и нет Нью-Йорка. А ядерный щит США, на который потрачены триллионы долларов, будет при сем только присутствовать.

Понимают это американцы? Абсолютно. И не против мифических ядерных террористов нужен им щит, а против России и, возможно, Китая. Заставить мир содрогнуться перед ужасающей мощью США, принудить его жить только по американским правилам - вот суперцель и сверхзадача Америки. Буш и команда, засучив рукава, взялись за ее реализацию...

УВАЖАЕМЫЕ ГОРОЖАНЕ!

Прежде всего, мне хотелось бы сказать о том, что на прошедшей неделе сессия городского совета народных депутатов в окончательном варианте принял бюджет города на 2001 год. Мне бы хотелось от имени главы города и его команды поблагодарить депутатский корпус, в первую очередь председателя бюджетно-финансовой комиссии Л. Н. Печурину, всю ее команду, за большую, кропотливую работу по формированию и утверждению бюджета и за хорошее, плодотворное сотрудничество.

На прошедшей неделе были проведены учеба аппарата администрации, где изучали новый закон о выборах Губернатора Кемеровской области, и час контроля, на котором был рассмотрен ход выполнения множества распоряжений главы города по самым различным аспектам деятельности городской администрации.

Двадцать в нашем городе работают

ла выездная редакция программы "Пульс". В ее выпусках затронуты некоторые злободневные проблемы. Мы получили все ваши звонки, которые зафиксировала редакция, и сейчас все ваши просьбы, предложения,

правоохранительные органы по факту размораживания дома по ул. Тобольской, 20, и по факту плохой работы МП "Управление трамвая" в новогодние и рождественские дни. Мы получили уведомление из ГОВД о принятом ре-

шении о назначении управления ЖКХ администрации Кемеровской области А. Н. Неустроева. Глава города обещал с ним все котельные поселка. Принято решение ходатайствовать перед администрацией Кемеровской об-

ласти о том, чтобы вместо трех маленьких котельных на базе котельной N 4 создать одну мощную котельную. Вопрос очень сложный, потому что нет финансирования. Будем надеяться, что вопрос решится.

В ответ на многочисленные звонки по заработной плате от работников ЖКХ хочу сказать, что все объявленные в прозрачном бюджете программы "Пульс" и полученные из бюджета деньги мы тут же передаем предприятиям. Пожалуйста, все вопросы по выплате данных сумм адресуйте своему руководству.

Один миллион рублей, о выделении

Встречи по четвергам

жалобы рассматриваются. Каждому, кто позвонил в выездную редакцию, будет дан ответ (если вы оставили свой телефон или домашний адрес).

На прошедшей неделе в нашем городе побывали руководители политсовета партии "Единство" Кемеровской региональной организации. Они встретились с главой города, с активом нашей местной организации, высказали свое мнение о том, что осинниковскую городскую организацию партии "Единство", необходимо укреплять.

Мы вас информировали о том, что глава города перешел заявление в

шении по нашему заявлению, где четко написано: "Принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела по факту халатности за отсутствием состава преступления".

Продолжая эту тему, мне хотелось бы сказать о том, что положение с теплоснабжением города оценивается как достаточно стабильное. Глава города постоянно держит этот вопрос на контроле. Малиновка нас сейчас практически не тревожит, а вот по Высокому тревога большая, и она обоснована: поселок практически замерзает всю зиму. Руководство города на прошедшей неделе пригласи-

ласти о том, чтобы вместо трех маленьких котельных на базе котельной N 4 создать одну мощную котельную. Вопрос очень сложный, потому что нет финансирования. Будем надеяться, что вопрос решится.

В ответ на многочисленные звонки по заработной плате от работников ЖКХ хочу сказать, что все объявленные в прозрачном бюджете программы "Пульс" и полученные из бюджета деньги мы тут же передаем предприятиям. Пожалуйста, все вопросы по выплате данных сумм адресуйте своему руководству.

Один миллион рублей, о выделении

Н. БАЛАЛАЕВА,
управляющий делами администрации города.
Запись от 15 февраля.

СКОЛЬКО СТОИТ БОЛЕЗНЬ?

КАК известно, вопрос: "Во что обходится посещение врача?" - очень беспокоит людей. В конце 2000 года администрация Кемеровской области утвердила положение о порядке оказания медицинских услуг на платной основе сверх территориальной программы государственных гарантий обеспечения населения бесплатной медицинской помощью. Основное назначение документа - четко определить, во-первых, в каких случаях нас будут лечить бесплатно, а в каких случаях придется раскошелиться, а во-вторых, как должно происходить платное предоставление услуг. Новое положение содержит гораздо более строгие требования ко всем, кто участвует

в этой сфере: и к медицинским учреждениям, и к страховым организациям, и к отдельным работникам.

С целью реализации нового положения начальник управления здравоохранения В. И. Михин издал ряд приказов. Одним из этих приказов утверждена постоянно действующая комиссия, которую возглавила заместитель начальника управления Л. Ю. Авдеева. На комиссию возложена задача привести в соответствие с недавно принятыми правилами деятельность лечебных учреждений. Пока такое соответствие не станет свершившимся фактом, оказание услуг по добровольному медицинскому страхованию населения приостанавливается.

Не всех смогут устроить новые

требования. Так, на совещании, которое провела заместитель главы города по социальным вопросам Г. В. Бобровская, представитель страховой компании "Росэнерго" заявил, что фирма не сможет работать в новых условиях. Теперь услуги по добровольному медицинскому страхованию может предоставлять в нашем городе только страховая компания "Бивита".

На совещании состоялся большой и конструктивный разговор, в котором приняли участие руководители лечебных учреждений. На них ложится основная нагрузка по реальному улучшению дел и наведению порядка в оказании платных услуг.

Пресс-служба главы города.

● Выездная редакция программы "Пульс" приехала на прошедшой неделе в наш город без предварительного уведомления каких бы то ни было органов, на что имеет законное право. О том, что областное телевидение работает на нашей территории, глава города С. Ф. Долгополов сам узнал из передачи, поэтому отвергает претензии в свой адрес о том, что скрывает проблемы от средств массовой информации, мешает общению жителей со СМИ. Наоборот, утверждает глава, информация о проблемах может стать серьезным подспорьем в решении их на областном уровне.

● В частности, к таким проблемам можно отнести снос ветхого жилья. Еще в 1989 году инспекция Госстроя вынесла предписание по сносу ветхого жилья и находящегося в оползневой зоне (район Стройгородка). Была принята соответствующая программа. Однако практическое решение данного вопроса далеко от желаемых результатов.

Положение усугубляется упразднением Министерства топлива и энергетики, так что сегодня эти вопросы, по большому счету, не с кем даже обсуждать. Правда, областная межведомственная комиссия в повестку дня своего заседания на 22 февраля внесла вопрос о сносе жилья в г. Осинники. Под эту программу нашему городу на текущий год запланировано всего 5 млн. рублей. Такое решение грозит

серьезными проблемами для строительного комплекса города. Намечающаяся тенденция выделять проживающим в опасном жилье средства для покупки квартир на вторичном рынке проблемы не решит, наоборот, усугубит: скорее всего, резко подскочат цены. Они и без того в последние годы возросли непомерно. И это естественно: чем меньше квартир, тем выше цены на них.

● Если переселение из опасных зон решает, хоть и отчасти, жилищную проблему, усугубляет другие - например, в народном образовании. Так, в новый дом по улице Тобольской, который готовится к новоселю, переедут 80 семей из Стройгородка. Таким образом, школы этого района лишатся части учеников. А финансирование каждого учебного учреждения сегодня ведется по расчетам на одного учащегося.

● С. Ф. Долгополов говорил также о необходимости экономить бюджетные средства и даже не подходить к нему с вопросами о командировках на учебу, особенно за рубеж. На факсы администрации ежедневно приходят заманчивые предложения поехать в Испанию, на Кипр, в Таиланд, Объединенные Арабские Эмираты и другие экзотические государства. Цена удовольствия - тысячи полторы долларов как минимум. Пусть к нам приезжают поучиться, как жить в наших условиях, - заключил гла- ва.

Л. БОРИСОВА.

АППАРАТНОЕ

19 февраля

реедут 80 семей из Стройгородка. Таким образом, школы этого района лишатся части учеников. А финансирование каждого учебного учреждения сегодня ведется по расчетам на одного учащегося.

● С. Ф. Долгополов говорил также о необходимости экономить бюджетные средства и даже не подходить к нему с вопросами о командировках на учебу, особенно за рубеж. На факсы администрации ежедневно приходят заманчивые предложения поехать в Испанию, на Кипр, в Таиланд, Объединенные Арабские Эмираты и другие экзотические государства. Цена удовольствия - тысячи полторы долларов как минимум. Пусть к нам приезжают поучиться, как жить в наших условиях, - заключил гла- ва.

Л. БОРИСОВА.

которого было объявлено в про- зрачном бюджете программы "Пульс" 7 февраля, в город поступил только 9 февраля. Деньги до коммунальных предприятий дойдут на следующей неделе.

500 тысяч рублей выделены МП "Управление трамвая" и в полном объеме отданы этому предприятию 14 февраля.

Продолжается подготовка к прове- дению IV областного съезда шорского народа.

Городская молодежная организа-ция принимает в эти дни участие в работе областного семинара по вопросам военно-патриотиче- ского воспитания. Эта тема очень беспокоит руководство города, управ- ление образования, совет вете- ранов войны и труда.

О других темах мы поговорим во время следующих встреч.

Н. БАЛАЛАЕВА,
управляющий делами администрации города.
Запись от 15 февраля.

Городскому радио - 10 лет

Самое доступное средство массовой информации - радио, как в материальном плане, так и во времени. Для меня, как и для многих работающих женщин, которым хронически не хватает времени, радио на самом деле является основным источником информации, возможностью не отстать от жизни, отвлечься от тяжелых дум, быть всегда в кругу последних событий.

В АРХИВЕ сохранились интересные документы, касающиеся радиофикации Кемеровской области и нашего города. Постановлением от 29 сентября 1939 г. за № 593 обязывали всех, кто имел радиоприемник, вставать на учет. Виновных в уклонении от регистрации радиоприемников привлекали к уголовной ответственности.

По воспоминаниям Александра Николаевича Соснина, бывшего заместителя начальника узла связи, а ныне пенсионера, радиофикация города Осинники началась в 1934 году, когда было открыто первое отделение связи по улице Ленина (мощность усиленителя 250 ватт, 200 точек).

В 1942 году образовалась контора связи. Радиоузел мощностью 500 ватт был перенесен в дом № 115 по улице Ленина. Сначала было 500 точек, позднее их количество возросло до тысячи.

Как только началась Великая Отечественная война, радиоприемники у населения города изъяли. Третьего апреля 1945 года вышло решение № 257 Кемеровского облисполкома "О возврате населению, учреждениям и предприятиям радиоприемников, принятых в 1941 г. на хранение Наркоматом связи".

Исполком обязал отдель в трехмесячный срок возвратить населению, учреждениям и предприятиям города их радиоприемники для индивидуального пользования.

Уголь долбили вручную

ТЯЖЕЛО начался новый год для коллектива осинниковского ОАО "Кузнецкогрузтранс". Частые снегопады, заносы, краткие морозы - все это в целом сдерживало работу по погрузке и выгрузке угля. Вагоны под выгрузкой находились по 3-5 дней. Смерзшийся уголь приходилось долбить вручную.

Погрузочно-выгрузочные тупики нужно было ежечасно очищать от снега. Погрузочная техника на шахте "Осинниковская" низких температур не выдерживала. И только благодаря людям работы по отгрузке и выгрузке не срывались. Именно благодаря им самоотверженному труду в январе было отгружено и перевезено потребителям 187168 тонн угля. Кроме этого, было разгружено 250 вагонов с углем и металлом, которые пришли в адрес шахты "Осинниковская", ОРМЗ, УККИТС.

За 14 дней февраля перевезено угля на 15 тысяч тонн больше, чем предусмотрено обязательствами. В адрес шахты "Осинниковская" и УККИТС прибыло 146 вагонов, которые оперативно разгружены. Сейчас работы стабилизировались, поскольку 25 января прибыла снегоочистительная техника, которая расчистила все пути и тупики.

Н. НАДЕЖДИНА.

КАК ЭТО БЫЛО

вания.

Именно по радио дошла весть осинниковцев об окончании войны, когда в клубе "Октябрь" проходил слет стахановцев.

В эти дни из репродукторов доносились поздравления, стихи, музыка.

В 1948 году началась сплошная радиофикация малых городов и поселков России. Консулская оказалась одна из первых городов, где в решении исполнкома городского Совета депутатов трудящихся г. Осинники от 13 апреля 1948 г., в докладе главного инженера дирекции радиотрансляционных сетей Кемеровской области тов. Корнеева отмечалось неудовлетворительное состояние радиофикации города Осинники. Радиоузел не обеспечивал потребности населения; насчитывавшего более 17 тысяч жителей, для чего требовалось строительство нового радиоузла. Совершенно нерадиофицирован был поселок Малышев Лог.

В целях улучшения радиофикации города и шахт треста "Молотовуголь" исполнком городского Совета депутатов трудящихся решил:

Построить на шахте № 10 радиоузел мощностью 500 ватт, радиофицировать от него районы шахт Десногорска и Красного Яра.

ТРИДЦАТЬ пять лет отмечает в этом году школа № 36. В честь этого весьма значимого события состоялась встреча выпускников тех, кто переступил порог школы.

сятой, Девятой и Шахтострой.

Просить дирекцию радиотрансляционных сетей Кемеровской области не позднее 20 мая обеспечить необходимой аппаратурой радиоузел шахты № 10 и выделить радиотехнику или прораба для установления аппаратуры и строительства радиолиний.

Просить начальника шахты № 10 тов. Ременского выделить в распоряжение прораба по строительству не менее 280 столбов, изготовить силами шахты 500 крючьев, 100 двухштырковых железных стоек и

городскому радио для выхода в эфир. И сейчас трудно найти такую семью, где не было бы радиоприемника или репродуктора.

В 1991 г. в городе Осинники открылась своя радиостудия, популярность которой растет из года в год. Редактор Наталья Иванова-Медведева.

26 февраля редакция городского радио будет отмечать свой десятилетний юбилей. И для нас, любителей радио, это тоже праздник, потому что в городе

выделить потребное количество рабочей силы для строительства радиолиний и установки аппаратуры.

Обязать начальника сетевого района г. Осинники тов. Садилина до 20 мая 1948 года подать к городскому радиоузлу электропровод от трансформатора шахты "Капитальная".

Обязать начальника горкомхоза тов. Друшленко до 16 мая 1948 г. отремонтировать и оборудовать студию центрального городского радиоузла.

Контроль за исполнением данного решения возложили на заместителя председателя горисполкома тов. Дубинцева.

В 90-х годах в городе Осинники было зарегистрировано 27 тысяч радиоточек, мощность увеличилась в 10 раз и стала составлять 5 киловатт.

На центральной почте по ул. Кирова, 50, обосновался участок проводного радиовещания городского узла связи (руководитель Г. Н. Буханцев), который для жителей Осинников ведет трехпрограммное вещание. Всероссийская государственная телерадиокомпания (ВГТРК), первая программа радио "Россия" дают время областному и

стабильно работает своя местная радиостудия и горожане через радио могут узнать о самых насущных проблемах города, о культурной и спортивной жизни взрослых и детей, получают ответы на свои многочисленные вопросы.

Журналисты городского радио используют самые разнообразные жанры в работе: от "круглого стола" с работниками администрации до индивидуальных интервью с общественностью. Сотрудники радио работают с максимальной отдачей, несмотря на финансовые трудности в приобретении оборудования и решения социально-бытовых проблем.

Мне всегда приятно сотрудничать с Н. И. Медведевой, Л. А. Эрфурт, Е. Н. Калачевой, И. В. Демиховой, поэтому присоединяюсь к многочисленным поздравлениям юбиляру и желаю нашей редакции интересных, добрых передач, встреч с замечательными людьми и дальнейших творческих успехов.

Н. ВАСИЛЬЕВА,
заведующая
архивным отделом
администрации города.

ОПЕРАЦИЯ "ОРУЖИЕ" ПРОДОЛЖАЕТСЯ

В целях противодействия терроризму, в г. Осинники с 10 апреля по 31 декабря 2000 года проходила операция "Оружие", предусматривающая добровольную сдачу населением незаконно хранившегося оружия за денежное вознаграждение.

За это время горожанами была сдана 21 единица огнестрельного оружия, в том числе: нарезного оружия - 1 единица, гладкоствольного оружия - 9 единиц,

бронзов - 3 единицы, газового оружия - 3 единицы. Сдано 3916 штук боеприпасов и 31 электродетонатор.

Если раньше операция "Оружие" носила разовый характер, то сейчас ей придан статус постоянной, т. е. в любое время граждане могут добровольно сдать незаконно хранившееся оружие за денежное вознаграждение. При этом к административной и уголовной ответственности они не привлекаются.

В январе этого года активность горожан по добровольной сдаче оружия невелика: за месяц сдано всего 2 единицы оружия - это обрез и малокалиберная винтовка.

Между тем, для выплат вознаграждения в наличии имеется еще значительная сумма денег. Поэтому напоминаем вам, уважаемые горожане, что прием оружия производится в кабинете отделения лицензионно-разрешительных работ в рабочие дни с 9 до 18 часов. Телефон для справок: 2-47-59.

С. БЕРГ,
ст. инспектор ОЛРР,
капитан милиции.

ЧЕТВЕРТЬ ВЕКА СПУСТЯ



лы в первый же год ее существования и проучился в ней все десять лет.

На встречу удалось собрать бывших учащихся из трех классов первого выпуска. И это не составляло большого труда - школьные друзья и по сей день не упускают возможности встретиться, созвониться, пообщаться-

сят и других близких и дальних городов. Не все сразу узнавали друг друга, но все испытывали огромную и искреннюю радость, почувствовали себя совсем юными в стенах родной школы и с родными по духу людьми. С каким волнением прошли мы все вместе по знакомым коридорам, заглянули в классы, посидели за своими партами.

тельным подарком. Хотя были и подарки в буквальном смысле этого слова, не говоря уже об обязательных в таких случаях цветах. И еще были слова признательности за то, что хорошо учили, за то, что воспитывали, а главное - научили с пониманием и уважением относиться друг к другу, дружить.

Потом все вместе отправились в

кафе, где праздник продолжился. Нет, пребывание здесь не ограничилось угощением и танцами - был подготовлен интереснейший сценарий с разнообразной программой. Участники праздника пели частушки, песни, а давно повзрослевшие мальчишки, надев пионерскую форму, вооружившись горном и барабаном, прочитали речевку. Вот оно - живое воспоминание о детстве!

Учителя от души радовались за нас, убедившись, что у большинства ребят в жизни все получилось. Кто-то занимается руководящей работой, кто-то - предпринимательской деятельностью, кто-то выбрал для себя профессию врача, воспитателя, шахтера, водителя (всех и не перечислить), важнее другое - все стали порядочными людьми, обзавелись семьями, воспитали или воспитывают детей. Не случайно и разговор велся, главным образом, о семьях, о детях, о житейских делах и проблемах. Распросы и воспоминания не было конца.

Были и грустные минуты - когда вспомнили об учителях, недоживших до этого дня, о безвременно ушедших из жизни одноклассниках.

Эта незабываемая встреча подарила нам ощущение какого-то просветления, мы почувствовали, что где-то глубоко внутри рождаются новые силы. Наверняка это ощущение будет согревать и поддерживать нас многие годы. Мы знаем, что еще обязательно встретимся.

Р. ЯЦЕНКО,
выпускница школы № 36.

На фото: Т. А. Перминова, З. Н. Кононенко, А. Власенко.



СЕМЬ ВЕТРОВ

На кого глаз положить?

МАЛЬЧИШКИ всегда спешат стать настоящими мужчинами. Совсем недавно пацаны играли в войну, гоняли мяч по двору, дергали девчонок за косички. И вот они уже превращаются в настоящих парней, и мы, девчонки, начинаем заглядываться на них.

Свое впечатление о мальчишке строим прежде всего на чисто внешних данных. Он должен быть симпатичным, опрятным, подтянутым. От первого впечатления и будет зависеть отношение к каждому отдельно взятому представителю мужского пола.

Следующим критерием оценки парней является наличие способности выделяться из толпы своим сленгом и прикодом. Ведь в основном девчонкам нравятся "крутые" ребята, пусть даже они не блещут своими школьными знаниями, воспитанностью, манерами поведения. Застенчивые, робкие пареньки почему-то не находят отклика в девичьих сердцах. Хотя все девчонки говорят, что ценят в мальчишках внутренние качества: доброту, отзывчивость.

Будет ли будущий избранник когда-нибудь защитником Отечества или увиляет от службы в армии, большинству девчат абсолютно все равно. Никто не задумывается, что возможавший, закаленный армей парень, не сравним с уличным за-всегдатаем, употребляющим наркотики. Поэтому накануне 23 февраля самые искренние желания хочется адресовать именно настоящим защитникам.

Настя ШАБАЛИНА.

"Петска - лох"

ЧАСТО приходится видеть нацарапанные на стенах домов незамысловатые выражения и аббревиатуры, к примеру: "Петска - лох". То же самое можно услышать, идя по школьному коридору, или прочесть на парте. Интересно, что же подразумевается под этим столь распространенным словом "лох", кого им нарабатывают? И кто же на самом деле эти "лохи"?

По моим наблюдениям, "лохом" называют каждого, кто чем-либо кому-то не угодил. У большинства молодых людей это слово стало неотъемлемой частью их лексикона. Но в основном в категорию "лохов" попадают два типа людей. Первый тип (и их большинство) - это люди, заинтересованные в учебе, отличники и те, у кого, как

говорится, есть голова на плечах. Они, как правило, мало обращают внимания на насмешки сверстников и не дают себя в обиду.

Ко второму относятся всеми за-

Размышление вслух

битые, неспособные за себя постоять, не имеющие друзей, так сказать, "отщельники". Вот они-то больше всех страдают, причем как физически, так и психически. Впоследствии, ввиду постоянного гнета, у них формируется неправильное восприятие жизни. И зачастую они или становятся людьми с психическими отклонениями, или пытаются уйти от действительности

при помощи распространенных сейчас средств.

Перейдем, наконец, к нарекающим и постараемся определить, к какой группе относятся они. В отличие от "лохов", их вы можете увидеть буквально на каждом шагу. Проходя мимо бурно извергающей маты и пьющей пиво компании подростков, не сомневайтесь, перед вами не "лохи". Растрякающий прохожих с вткнутыми в уши наушниками от плеера и с на-глой усмешкой - тоже не "лох". Всех их называют авторитетами, "прикольными пацанами и девчонками", молодым поколением, на которое возлагаются большие надежды.

Так что, услышав в очередной раз в разговоре подростков возглас: "Ты - лох", стоит задуматься. Лена БРЫКИНА.

Скоро весна - пора любви

● Как лучше признаться в любви, чтобы получить положительный ответ?

Это зависит от того, кому признаваться. Если предмет вашей страсти склонен к демонстрированию своих эмоций - тогда наибольшую благосклонность вызовут серенады и падение на колени при возможно большем скоплении народа. И произнести слова любви желательно громко и при всех. Если же ваш любимый по своей природе замкнут и скрытен - громким признанием такого человека можно оттолкнуть и даже напугать. В таком случае лучше выбрать момент и шепнуть на ушко, даже если вы лично тяготеете к шумной демонстрации чувств.

● Если в любви признаются вам, как реагировать?

Увы, у нас не развита культура ответов на проявление любых чувств. И здесь мы часто сами себе вредим. Например, юноша не знает, как реагировать на любовное признание: то ли лесть целоваться, то ли бежать без оглядки. И поэтому бессознательно сторонится всех девушек, которые хотя бы теоретически могут ему "признаться". А потом страдает, что его никто не лю-

бит... Или девушка, которая не пользуется успехом, парень объясняется в любви. Он не вызывает у нее ответных чувств, но выбор у девушки сложный: сказать "нет" - остаться и дальше одной, сказать "да" - обречь себя на общение (а зачастую и на брак) с нелюбимым и порой неприятным субъектом... Поэтому, отвечая на признание, лучше всего душой не кривить. И прежде всего перед самим собой.

Обязанностей признания от вас не требует - скорее, приличий. В частности, не стоит распространяться о том, что кто-то вам выразил свои чувства. Но и не значит, что вы получили определенные права на влюбленного! Вам предоставляют всего лишь возможность более близкого общения, а не право эксплуатировать чувства.

Бывает и так, что сам влюбленный в ответ на свое признание начинает требовать от любимого каких-то благ: мол, я тебе признался, теперь общайся со мной, проявляй нежность и внимательность, целуйся, наконец... Ясно, что это не любовь.

"Дочки-матери".

VALENTINE'S DAY, или День влюбленных,

отмечается у нас недавно, но принял уже большую популярность. Еще за несколько недель до 14 февраля с витрин магазинов исчезли почти все поздравительные открытки и валентинки в виде сердец.

Помню, как впервые, года три назад, учительница английского языка, зайдя в класс, первым делом поздравила нас с праздником и раздала валентинки, на которых были написаны пожелания. Мы тогда были очень удивлены, так как не знали о существовании такого праздника.

Откуда же пришел обычай праздновать День святого Валентина?

В третем столетии нашей эры Древним Римом правил Клавдий II. Этот император прославился своей жестокостью по отношению к кармии; он считал, что женатый солдат хуже проявляет себя на поле битвы, потому как стремится домой. Оттого он не разрешал воинам влюбляться и жениться.

Но был такой христианский священник по имени Валентин, который тайком венчал влюбленных. К нему часто обращались люди в надежде обрести счастье.

Узнав об этом, император прика-

зал казнить священника. Однако этим он не смог убить святых чувств любви. Согласно преданию, великомученик Валентин сам незадолго до казни влюбился в слепую дочь своего тюремщика-палача. Всю ночь накануне казни он писал возлюбленной нежное письмо. Подпись на нем: "Твой Валентин".

14 февраля 269 года он был казнен. Валентина канонизировали, причислили к лику святых, и в 469 году он стал считаться единственным в мире святым для влюбленных.

Первые валентинки появились в XVIII веке. Чаще всего в них пишут: "Be my Valentine" - "будь моей любимой или любимым". Символом этого праздника являются сердце, пронзенное стрелой Амура, или воркующие голуби. Весь мир в этот день посыпает друг другу валентинки и признания в любви.

Сейчас даже семилетний ребенок уже наслышан об этом празднике. Если бы вы заглянули в почтовый ящик, установленный в День святого Валентина в школе N 31, увидели бы, что признания в любви пишут не только старшеклассники. Не позавидовала я только почталь-

онам, которые не успевали разносить валентинки по классам. В общем же праздник в нашей школе удался: почта работала исправно, не говоря уже о влюбленных, ум которых изощрялся и на стихи, и на красивую прозу.

Л. ПАРФЕНОВА.

Ребята из училища N 45 долго готовились к встрече "гостя из Европы". И вот праздник наступил.

С самого утра звучит музыка, двери кабинетов увешаны валентинками с поздравлениями учителям. У всех приподнятое настроение. На переменах работает почтальон Печкин, а у микрофона мальчишки и девчонки читают стихи Пушкина, Цветаевой, Ахматовой, Высоцкого:

Только чувству, словно кораблю,
Долго оставаться на плаву,

Прежде чем узнать, что

"я люблю"

То же, что "дышу" или "живу".

В литературной гостиной, украшенной цветами, воздушными шарами и валентинками, настоящий праздник. Ребята встречают святого Валентина вместе с ангелами.

Ведущие рассказывают историю самого романтического праздника и вспоминают вселенских влюбленных: Орфея и Эвридику, Отелло и Дездемону, Ромео и Джульетту, Татьяну и Евгения, капитана Грея и Ассоль. Сколько влюбленных осталось в истории на века!

Начинаются конкурсы: "Умеешь ли ты знакомиться?", "Первое свидание", "Признание в любви". Сколько участников, сколько улыбок... Пришел и давний знакомый училища Петр Алексеевич Безруков. Под гитару он исполнил романсы "Я встретил вас...", "Я помню чудное мгновение", "Темно-вишневая шаль". Тут же всем известный почтальон Печкин раздал адресатам накопившуюся почту - поздравительные валентинки. В этот день все слова были о любви.

И я желаю всем влюбленным бречь это хрупкое чудо - любовь. Тем же, кто еще не влюблен, - "разморозить" свое сердце, ибо жизнь без любви печальна и пресна, а уж если любитеесь - то:

С любимыми не расставайтесь...
И каждый раз навек прощайтесь,
Когда уходите на миг.

Т. ТАНКЕВИЧ.

Путешествие

Я шагаю по Москве

29 ДЕКАБРЯ 2000 года с Новокузнецкого вокзала отправился поезд Новокузнецк - Москва. Необычен он был тем, что во втором вагоне ехала группа школьников, которой предстояло провести зимние каникулы в столице. Будучи членом этой группы, я хочу поделиться хотя бы сотней частью тех незабываемых впечатлений, которые оставила в моей памяти эта поездка.

Рано утром поезд прибыл на московский вокзал, который, казалось, был пропитан серой властью и гомоном приезжающих. Шум и гам отдавался томным эхом на конце огромного перрона. Группа школьников с грузными сумками за плечами покидала вокзал. Утро, первое января нового тысячелетия. Москва, окутанная сном, начинала просыпаться. По дороге, чуть припорошенной снегом, проносились машины, таща за собой густой хвост дыма. Улицы еще дремали, оживляя вывески всевозможных реклам и поздравлений. Всего бодрой свежестью и еще каким-то совершенно незнакомым, но пленительным ожиданием чего-то необыкновенного, волшебного. Мы добрались до автобуса, ожидающего нас, заняли свои места и поехали знакомиться со столицей. За окнами мелькали улицы, величавые памятники архитектуры и прекрасные златоглавые храмы. Наконец экскурсовод сказал:

- Вот главная достопримечательность нашего города - Красная площадь!

Автобус остановился, и ребята с шумом высыпали на улицу. Перед нами была самая Красная площадь, которую раньше мы видели лишь на картинках. Потрясающее зрелище! Я удивилась огромным размерам площади, а ступив на ее каменное покрытие, будто стала участницей давно минувших событий. Каждый камень, покрытый тонкой коркой льда, заставил задать себе вопрос: кто мог пройти по нему? У строгих и величавых строений суетились люди: одни шли быстро, стараясь все рассмотреть, успевая при этом еще и восхититься окружающим, другие - медленно, почти не обращая внимания на кремлевскую сказку. К счастью, их равнодушие николько не отразилось на настроении, наоборот, еще большее восхищение охватило меня, когда я услышала бой курантов, словно звонивших в высоте, но все же продолжавших издавать гордые, далеко летающие звуки.

Собор Василия Блаженного своими плавными очертаниями дополнял удивительную гармонию площади.

Мавзолей Ленина возле гулы разлапистых елей показался мне потускневшим. Возле него стояла огромная толпа. Радостная суета, праздничная атмосфера переполняли сердца людей.

Словно очнувшись от волшебного сна, я обнаружила, что отстала от группы, и поспешила. Через несколько минут все сошли в автобус, он не спешил двинуться дальше, оставляя позади незабываемое чудо.

Таня САВКИНА.

Проводимая налоговыми органами работа по учету налогоплательщиков - физических лиц с применением идентификационного номера налогоплательщика (далее ИНН) не содержит нарушений прав человека и гражданина, а также неуважения к религиозным чувствам верующих. Определением Кассационной коллегии Верховного суда Российской Федерации от 18.07.2000 года N KACOO - 273 действия налоговых органов в связи с присвоением ИНН признаны правомерными. Они осуществляются в рамках Конституции Российской Федерации и в соответствии с действующим законодательством о налогах и сборах, которое представлено Налоговым кодексом Российской Федерации.

Согласно статье 57 Конституции РФ каждый обязан платить законно установленные налоги и сборы.

Пунктом 2 статьи 3 НК РФ установлено, что налоги и сборы не могут иметь дискриминационный характер и различно применяться, исходя из социальных, расовых, национальных, религиозных и иных подобных критериев. Одной из основных обязанностей налоговых органов является контроль за соблюдением законодательства о налогах и сборах. Составной частью этой работы является учет налогоплательщиков - физических лиц на основании информации, поступающей в налоговые органы от самих налогоплательщиков и регистрирующих органов.

Пунктом 2 статьи 84 НК РФ установлена **обязанность** для налоговых органов осуществлять постановку налогоплательщика на учет и выдавать ему при обращении соответствующее свидетельство о постановке на учет в налоговом органе.

Свидетельство, выдаваемое налогоплательщику - физическому лицу, не содержит никакой символики, в частности штрихкода, кроме Герба Российской Федерации и надписей "Министерство Российской Федерации по налогам и сборам" либо "МНС России", порядкового учетного номера документа.

Применение ИНН в практической работе налоговых органов является положительным фактором, прежде всего, для самих налогоплательщиков, так как способствует соблюдению конфиденциальности данных.

В условиях экономического спада в Российской Федерации присвоение ИНН позволит снизить социальную напряженность в обществе и не позволит недобросовестным налогоплательщикам уклоняться от уплаты налогов.

На наш взгляд, глубоким заблуждением является подход к ИНН как к "имени". Категорически отвергая аналогию между ИНН и "именем", да-

РАЗЪЯСНИЕМ

ваемым государством, хотелось бы отметить, что церковь не выступает, например, против использования в общественной жизни так называемого "Ф. И. О.", даваемого при государственной регистрации актов гражданского состояния, либо против "табельных номеров", которые присваиваются работодателем работнику для удобства учета.

Действия государства при постановке налогоплательщика на учет в налоговом органе и присвоение ИНН не должны вызывать беспокойства у верующих.

В то же время, учитывая обращения православных верующих граждан России, возражающих против заполнения заявления о выдаче свидетельства о постановке на учет в налоговом органе, МНС России разработало анкету физического лица. Данная анкета была направлена святейшему Патриарху Московскому и всея

Руси Алексию II и получила одобрение Архиерейского собора (13 - 16 августа 2000 г.).

Однако очевидно, что дело не в наличии-отсутствии у гражданина идентификационного номера налогоплательщика. Причина - в наличии злой воли и в нарушении заповедей Христовых со стороны самих людей. В этой связи обращаем ваше внимание на то, что в заявлении Священного синода Русской православной церкви от 07.03.2000 г. ясно сказано: "...Пытающимся связать идентификационные номера с "печатью антихриста" напоминаем, что в святоотеческом предании такая печать понималась как знак, закрепляющий сознательное отречение от Христа".

Вопреки этой традиции утверждают, что технологическое действие якобы может само по себе произвести переворот в сокровенных глубинах человеческой души, приводя ее к забвению Христа.

Такое суеверие расходится с православным толкованием Откровения Иоанна Богослова: " Никакой внешний знак не нарушает духовного здоровья человека, если не становится следствием сознательной измены Христу и поругания веры".

Святейший синод наряду с призывом к государству призвал всех православных христиан России "хранить христианское трезвомыслие".

Н. КЕРСАНОВСКАЯ,
руководитель инспекции МНС России
межрайонного уровня по
г. Осинники и г. Калтан,
советник налоговой службы 1-го ранга.

СПУСТИЛИСЬ С КРЫШ

ПОЧТИ два месяца двадцать работников МП УЖХХ работали на очистке крыш домов от снега. Из 514 домов снег был сброшен с 477, причем сорока домов приходилось убирать снег повторно. Крыши остальных зданий жильцы очищают от снега самостоятельно.

На просьбу помочь работникам УЖХХ отозвалось 130 горожан. Согласно составленному с ними договору, эти люди обязаны были в день очистки от снега 2-3 крыши. Оплата добровольцам зависела от их желания: кому-то выплачивались наличные, кому-то зачислялись в счет квартплаты. Пятнадцатого февраля все работы по очистке кровли в городе были закончены.

Н. НАДЕЖДИНА.



Внимание! Конкурс!

СКОРО растает снег, появится зеленая трава, первые цветы. Но эту картину испортит мусор - разбросанные банки, бутылки, флаконы, пакеты и т. д.

Больше всего стало пластмассовых отходов, которые не гниют, не разлагаются, а если сжигать их - засоряют почву и воздух. Как быть с пластмассой? Нельзя ли ей найти вторичное использование? Тут стоит подумать. Для этого городская станция юных натуралистов объявляет о проведении экологической операции "Отходам - вторую жизнь".

Цель операции: поиски возможностей вторичного экологически безвредного использования бытовых отходов. К участию приглашаются все желающие независимо от возраста: дошкольные, школьные учреждения и горожане.

В рамках операции "Отходам - вторую жизнь" объявлены конкурсы:

1. Конкурс идей "Эврика!" по вторичному использованию отходов. Поделитесь своим опытом или предложите идею.

2. Конкурс "Очумелые ручки" - оригинальные и практически значимые поделки, игрушки из пластмассовых отходов, которые пригодны для дальнейшего использования.

3. Конкурс "Вторая жизнь вещей и материалов" - можно представить изделия, экспонаты, композиции, изготовленные из твердых отходов (стеклянных бутылок, пробок, старых газет, открыток, стеклянных лампочек, разнообразного упаковочного материала).

Вы вольны открыть простор своей фантазии, проявить смекалку, творчество, хозяйствственный подход и бережное отношение к личному достоянию и богатствам природы!

Ваши предложения, идеи будут обнародованы, изготовленные экспонаты - представлены на городскую выставку или направлены на областную выставку "Земля - наш дом".

За лучшие идеи, предложения, экспонаты вас ждут грамоты и призы. По всем вопросам обращаться: г. Осинники, ул. Кирова, 1-й пер., 15, станция юных натуралистов. Тел. 2-24-21.

Н. НАУМОВА,
методист СЮН по экологии.

НЕ СПЕШИТЕ ВЫБРОСИТЬ

Попробуйте пустить в дело вроде бы ненужные флаконы из-под шампуней, препаратов бытовой химии. В прозрачные - сложите разноцветные пуговицы, другие мелочи. В ярких и оригинальных можно хранить зубные щетки, расчески и т. д.

Настенный карман - несомненное удобство в ванной комнате. Вложите в него флакончики разной формы и величины, и вы увидите, что он сразу же примет "подтянутый" вид, перестанет некрасиво отвисать.

Можно прикрепить флаконы к стенке или какой-либо прочной основе. Обтяните каждый тканью (клеенкой, искусственной кожей, клеевой пленкой) в том обоями или отделке - получится оригинальный набор.

Большой цилиндрический флакон, обшитый тканью болоньей, выручит вас в дороге. В него можно спрятать мокрый зонтик. Удобно и вам, и соседям в автобусе.

Прочный и красивый футляр для очков легко сделать из плоского флакона из-под шампуня "Диона". Очки в массивной оправе не выпадут, если невзначай футляр перевернется или же вовсе упадет на пол. Ровный срез получают так: поставьте флакон на стол, держа линейку на нужном уровне, поворачивайте его, проводя одновременно черту остирем толстой иглы. Лишнее срежьте ножницами или ножом. Футляр можно оставить прозрачным или обтянуть кожей, декоративным материалом.

Пусть обретут покой их души

26 ФЕВРАЛЯ 2001 года, в соответствии с решением министра обороны Российской Федерации, для увековечения памяти российских воинов на воинском участке Богородского кладбища в Ногинском районе Московской области состоится захоронение неопознанных останков военнослужащих, погибших на территории Чеченской республики в 1994 - 1996 годах. Обряд погребения пройдет с отдачей всех воинских почестей и в присутствии служителей православной церкви и других религиозных конфессий.

В настоящее время военные комиссариаты регионов дислокации Сибирского военного округа и воспитательные структуры СибВО совместно с региональными комитетами родите-

лей военнослужащих уточняют списки родственников офицеров, прапорщиков, сержантов и солдат, пропавших без вести на территории Чечни в 1994 - 1996 годах, которые желают принять участие в церемонии захоронения. Все они будут обеспечены воинскими перевозочными документами от места жительства до Москвы и обратно, жильем на время пребывания в Москве, им также будет оказана необходимая медицинская и психологическая помощь.

Для поездки и участия в траурной церемонии на Богородском кладбище родственники пропавших без вести в Чечне в 1994 - 1996 годах военнослужащих могут обратиться в военный комиссариат города Осинники, кабинет N 20.

ОБЪЯВЛЕНИЯ • ИНФОРМАЦИЯ

Поздравляю

дорогих моих сокурсников гр. ПГС 671 выпускка 1971 года и классного руководителя С. П. Прибора с юбилеем!

В этом году исполняется 30 лет, как мы расстались с вами, покинув стены Осинниковского горного техникума. Помните, ведь это были наши лучшие годы юности, которые промчались так быстро, оставив след на всю жизнь. Пусть этот юбилейный год будет годом надежд и счастливых улыбок. Желаю здоровья всем, кто меня помнит.

В. ИВАНОВ,
староста группы ПГС 671.

КУПИМ

ДОЛОТО шарошечное ТЗПВ-215.9, ЭЛЕКТРОДЫ по нержавейке. Тел. 8-901-916-8554.

24 ФЕВРАЛЯ, в субботу, в 11 часов состоится собрание ПЧЕЛОВОДОВ по ул. Кирова, 27. Приглашаются все желающие.

ПРОДАЕМ

ГАЗ-31029 1995 г. выпуска, цвет бело-серый. Обращаться: п. Малиновка, ул. Угольная, 43.

Коллектив МП УЖХХ выражает глубокое соболезнование директору предприятия Раисе Федоровне Пивень и всей ее семье по поводу смерти их отца и дедушки, участника ВОВ СМЕТАНИКОВА Федора Михайловича.

ГОРОДСКОМУ КРАЕВЕДЧЕСКОМУ МУЗЕЮ на постоянную работу срочно требуются: младший научный сотрудник (требование: высшее историческое образование), экскурсовод (требование: высшее педагогическое образование или профессиональное музейное), рабочий по обслуживанию здания.

Обр.: ул. Советская, 6, тел. 2-24-93, по вторникам с 10.00 до 16.00.

Учредители газеты - администрация города Осинники и редакция газеты "Время и жизнь". Регистрационный № Г-01138. Западно-Сибирское региональное управление регистрации и контроля. Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат. Время подписания в печать - 16 часов. Заказ № 1632. Тираж 5216 экз. Индекс 51918. Цена договорная.

НАШ
АДРЕС



И ТЕЛЕФОН
Редактор
Н. Г. КУРБАТОВ

Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Кирова, 31.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора 2-27-38, зам. редактора и отдела общественно-политической жизни 2-29-26, ответственного секретаря 2-36-49, отдела экономики 2-30-68, отдела социальной жизни 2-29-00, бухгалтерии 2-29-45, отдела рекламы 2-31-78.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.
По вопросам доставки газеты обращаться по телефону 2-28-93.
Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.